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闽东电力4月2日为什么涨停——为什么推电子基有利于生
成1取代1，4环己二烯，吸电子基有利于生成3取代1，4环
己-股识吧

一、为什么推电子基有利于生成1取代1，4环己二烯，吸电子基
有利于生成3取代1，4环己

给电子基中有一种是与双键碳相连的原子具有孤对电子，这种结构的烯烃存在p-
π共轭，所以才具有给电子性；
吸电子基不具有这种结构，所以不存在p-π共轭。

二、为什么说一个精原细胞实际上能产生4个2种精子，理论上是
二的二十三次方种？

首先，一个精原细胞在进入分列前会进行染色体的重新排列，进而先进行第一次简
述分裂，得到两个细胞，这两个细胞内染色体是不一致的，因此是两种细胞；
这两种细胞各自进行第二次减数分裂，分别获得染色体完全一致的两个精子，因此
，是四个精子，但是两两染色体一致，因此是两种。
其次，人类有23对染色体，在第一次减数分裂前，这23对染色体会进行重排，（简
单来说）每对的两条染色体一条来自父亲，一条来自母亲，其分裂后得到的细胞获
得23条染色体，即每对中选择一条，因此每条染色体有2种可能，而23条则有2的23
次方种可能，因此理论上，一个人的身体中会产生2的23次方种精子细胞

三、4月3日0点05分是不是4月2号晚上12点过后的时间呀？

理论上铜可以表现出+1~+6的化合价，相对应各种不同的电子跃迁，改变其排布。
就+2价而言，根据价键理论，本团认为：其受激发后的电子排布应该是3d5，4s1，
4p5。
失去电子呈+2价时，电子排布是 3d5，4s1，4p3，价层电子全部呈半饱和。
因4p3的能级低于3d10，故铜原子有失去2个电子的趋势，自然界中难以找到游离态
的铜。

                                                  页面 1 / 2



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

此外，由于3d10，4s1的排布也已经相当稳定，故青铜器可以长久保存，经久不坏
。

四、2022年4月19日，青岛发布房地产新政，5年内不得交易，请
问回迁房受这个限制吗？

回迁房无法办理房屋产权证，买房的人不能将房屋过户至自己名下，有没有这个政
策都一样哇

五、福满多方便面生产日期不真实，7月2号在山西居然能买到7
月2号在郑洲生产的福满多，难到是空运过来的?

打12315吧，不吃福满多。
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